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Cada diodo se activa por 60, las
transiciones se realizan en orden
infercalado, es decir, uno por la parte
negativa y el siguiente por la positiva.
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* El voltaje que recibe la carga es linea
a linea.

 El voltgje sobre la carga se puede
definir como la grafica (amarillo), este
voltaje tendrd una frecuencia seis
veces la frecuencia de la fuente
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« Cambiando los diodos por tiristores, en
determinado angulo de fase, el
voltaje que se mantiene antes de que
se active el siguiente firistor es el
proporcionado por el anterior.
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* Las ecuaciones que definen el voltgje.

33V,
Vo = - cosa
1 3V3
Vs = V3V, > + 4—c052a
\ T

« El dngulo a inicia en el momento en
gue el elemento se activa. Si pasamos
60, el voltaje que se tenia activo
legard a cero y su comportamiento
dependerd del fipo de carga que se
tenga.

Rectificadores trifasicos de onda completa controlados

Universidad TecMilenio © Todos los Derechos Reservados



« Una carga resistiva mantendrd un
voltaje cero hasta el siguiente firistor,
una carga inductiva mantiene un
voltaje negativo hasta que se

descargue o se active el siguiente
tiristor. Si a>60- es necesario desarrollar

la ecuacion.
6 VIA
Vo = . n V3V, senwtdwt
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« Teniendo un voltgje de linea a linea
de 208 [V] y una carga de R=10 [Q],
L=1.5 [H] y E=0 [V], con a=11/3 [Rad].

3
Vi = V3 (208 £) COS (—) = 243.265]|V/]

V3
Vs = 247.293[V]
Vg = 44.448 [V]
 Para obtener la corriente, es
necesario definir la impedancia
w, = 6w = 2261.947 [Rad/s]
1Z,| = 3.7098 [Q]

T
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e La corriente de salida:
I, =162.177[A]
I., = 11.981[A]
« Con valor efectivo de la corriente:
Ioms = 162.619 [A]

Y |la corriente en cada tiristor seria:

162.177
lay-1 = ———— = 54.257[A]
162.19
I o 7= 7 = 93.640 [A]
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Utilizando un diodo en paralelo con la
cargaq, se utilizan las fracciones de
conduccion en el cdlculo de las

corrientes.
[27‘[ — ( + a)]

6[a——

FrT—

FrDm —

Donde
lgy = k- * Iav,Total

Irms = B * rms,Total
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« Cambiando T2, T4 y Té por diodos, los
tiristores conducirdn por dngulo de
fase y los diodos por conduccion
natural. Asi, la corriente que hubiera
circulado por el diodo de rueda libre
ahora circula por un diodo v el tiristor
que quedod activo.
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« En un segmento se controla el voltaje
y en el siguiente se conmuta de
manera natural, cuando el anterior
termina de conductr.
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